O 3(x-4) =18 denkleminde “x” kaga esittir?

A) 10
B)9
Q)8
D)7

G 5y+7=1-y denkleminde “y” kaga esittir?

A) -2
B) -1
)0
D)1

B s5@2m-3)=4m-3(2-m)

denkleminde “m” kaga esittir?

A)2
B) 3
)4
D)5

a a _ a
4 37276
denkleminde “a” kagtir?

A) 0
B) 1
)2
D) 3

v
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O 3(X7' 3) + x =-3 ise “x” kaga esittir?

b b-2_
9T Il

denkleminde “b” kagtir?

A)3
B) 2

C)-3
D) -6

3—2r+3r—2= r+6
5 2 10

denkleminde “r” kagtir?

A)-2
B) -1
)0
D)1

Ardisik Ug tek sayinin toplami 57 ise bu sayilardan
biiyik olan kactir?

A) 17
B) 18
)19
D) 21




O Bir sayinin 4 fazlasinin %'U 40 ise, bu say1 kagtir?

A) 122
B) 118
C) 116
D) 112

0 Hangi sayinin yarisinin 6 eksigi, ayni sayinin dortte
birine esittir?

A) 22
B) 24
C) 26
D) 28

G Bir miktar kumasin %'unun%'i 60 m dir.

Bu kumasin ligte biri kag m dir?

A) 120 m
B) 180 m
C) 240 m
D) 360 m

6 Hangi sayinin 4 eksiginin yarisi, ayni sayinin 4 fazlasinin
beste Ugiline esit olur?

A) -45
B) -44
C)-36
D)-35

2,

6 Bir su deposunun =-"si doludur. Deponun tamamen

7
dolmasi icin 40 It su gerekiyorsa, depoda kag It su
vardir?
A)14 It
B) 211t
C) 281t

D) 30 It

0 Cise bir merdivenin basamaklarini 2 ser 2 ser cikip

3 er 3 er iniyor. Cikista 20 adim fazla attigina gore,
merdiven kag¢ basamaklidir?

A)50m
B)80m
C) 100 m
D) 120 m

Bir ipin ucundan %'i kesilirse orta noktasi 10 m
kayiyor.

Buna gore, ipin kesilmeden 6nceki uzunlugu kag
metredir?

A)50m
B) 80 m
C)100 m
D) 120 m

Bir memur maasinin %’ini ev kirasina geriye kalanin

% ’sini mutfak masrafina harciyor. Geriye cebinde

2 400 TUsi kaldigina goére, bu memurun eve verdigi
kira kag TL dir?

A) 10 400TL
B) 9 600 TL
C)9200TL
D) 8 800 TL

Bir bisikletli gidecegi yolun 6nce g'tm[] sonra %'Unﬂ

daha sonra da kalan yolun %'ini gidiyor.

Buna gore bisikletlinin, tamamlamasi igin yolun kagta
kagi kalmistir?
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